



На минувшей неделе в нашу редакцию обратился молодой человек с просьбой поблагодарить на страницах газеты «Юлдаш» людей, которые помогли ему в трудную минуту.

Звонившим оказался 26-летний Денис Гениятулин, который с 2008 года проживает в Саранском пансионате ветеранов войны и труда из-за серьезного заболевания зрения. К сожалению, совсем еще молодой человек не может обходиться без посторонней помощи. А родных, которые могли бы ему эту помощь оказать, у него нет.

Совет мусульманок «Мир», действующий при РДУМ РМ, и муфтий Зяки-хазрат Айзатуллин помогли парню в приобретении путевки на санаторно-курортное лечение в город Геленджик Краснодарского края. Уже в минувшую пятницу, выступив с песней «Конфетки-бараночки» на Республиканском фестивале народной песни, Денис уехал отдыхать и поправлять здоровье. Удивительно, что у этого человека, лишенного зрения, музыкальный слух и великолепный голос. Денису нравится выступать, и он старается делать это при любой возможности.

- Я хочу выразить огромную благодарность Совету мусульманок и лично муфтию, за ту огромную помощь, которую они мне оказали, и материальную, и духовную. Кроме того, хочу поблагодарить Танзилю Юсифовну Секаеву из села Татарская Тавла Лямбирского района. Эта заботливая, отзывчивая женщина очень помогла мне, когда умерла моя бабушка, она организовала похороны и поминки, поддержала меня в трудную минуту,- говорит Денис.

К сожалению, большинство из тех, кто находится в пансионате, люди пожилые, и молодому человеку не хватает общения со сверстниками. Всех, кто хочет просто поговорить с Денисом, он просит найти его личную страницу «В контакте» или прийти в гости в пансионат.